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SREČNO NOVO

Bi se nam pridružili in se s hvaležnostjo poslovili od leta 2025 ter
zapisali, kaj si želimo v novem letu?

Krokodil Kroki nas uči, da si je dobro postavljati cilje in 
vedeti, s katerimi koraki jih lahko dosežemo. 

S pomočjo tega obrazca vas bo popeljal v leto 2026. 

Zavod Izozaba www.markovapustolovscina.si#2 VIZIJA, CILJI, AKCIJA

TO LAHKO NAREDITE Z NASLEDNJIMI KORAKI:

Natisnite strani 2 in 3. 
Toliko kopij, da bodo pri tej aktivnosti lahko

sodelovali vsi družinski člani. Skupaj boste tako
ustvarjali svoje najboljše leto ...

     1. NATISNITE
     2. S ŠKARJAMI ODREŽITE PO ČRTKANI ČRTI
     3. ZLEPITE  STRANI

Vsak zase zapiše lepe trenutke preteklega leta in
razmisli, kaj bi si želel/-a v letu, ki prihaja. Nato:

IZBERE ENO BESEDO, ki najbolje opiše leto
2025;
POBARVA SMEŠKE, ki prikazujejo njegovo
počutje v letu 2025;
razmisli, s KATERO BESEDO bi želel/-a,  
zaznamovati leto 2026, in jo ZAPIŠE.

Nato SESTAVI Markovo sporočilo.

Na koncu svoje zapise PODELITE Z DRUGIMI in 
PRISLUHNITE drug drugemu.

https://www.markovapustolovscina.si/novoleto






Pogoji uporabe in pojasnilo

Zavod Izozaba

www.markovapustolovscina.si

Rada delim dobre stvari! 
Zato vas vabim, da povezavo do tega delovnega lista delite s prijatelji, učitelji,
starši, sorodniki ali komerkoli, za kogar menite, da bi mu bil lahko v pomoč.

Delovni list lahko natisnete in uporabljate doma, v šoli, na delavnicah ali pri
skupinskih dejavnostih, kadar želite otrokom ponuditi prostor za razmišljanje,
pogovor in ustvarjalnost ob koncu leta.

Prosim pa, da:
delovni list uporabljate v izvirni obliki,
vsebine ne spreminjate in ne kopirate za nadaljnjo distribucijo,
delovnega lista ne prodajate ali uporabljate v komercialne namene,
namesto deljenja datoteke vedno delite povezavo do izvirnega vira.

Če imate ideje za drugačno uporabo ali bi delovni list želeli vključiti v večje
projekte, mi lahko vedno pišete na info@markovapustolovscina.si.

Hvala, ker s spoštovanjem do mojega dela pomagate širiti vsebine, ki otrokom
odpirajo prostor za razmišljanje in pogovor.

Če bi delovni list želeli uporabiti v svojem poklicnem delu (npr. kot učitelj,
terapevt ali trener), mi prav tako lahko pišite in skupaj najdemo ustrezno
rešitev. 

Pomembno pojasnilo
Gradiva, predstavljena na delovnih listih, niso poskus izvajanja medicinske prakse ali podajanja specifičnih
medicinskih nasvetov, vključno z nasveti na področju duševnega zdravja. 

Informacije so zgolj informativne narave in niso mišljene kot popolne. Vsebina ni namenjena nadomeščanju
strokovnih nasvetov, diagnoz ali zdravljenja.  Če imate vprašanja glede svojega stanja, se vedno posvetujte s
svojim strokovnjakom za duševno zdravje ali drugim ustrezno usposobljenim strokovnjakom.

Nikoli ne prezrite strokovnega nasveta ali ne odlašajte z iskanjem pomoči zaradi nečesa, kar ste prebrali v
tem gradivu. Če menite, da ste vi ali nekdo drug v duševni stiski ali imate drugo nujno medicinsko stanje, se
takoj posvetujte z zdravnikom, poiščite pomoč v nujni medicinski službi ali pokličite 112.

Vse pravice pridržane. 

https://www.markovapustolovscina.si/novoleto
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